
 بسمھ تعالی 

 مدرس:سید سیف الله مسلمی                                            ۲آزمون درس حسابداری مالیاتی   

 شرکتھای سھامی خاص موارد زیر مفروض است:  ۱۳۹٥برای عملکرد سال -۱

 ریال  ۰۰۰�۰۰۰�۱۲/ سود سپرده بانکی  ۰۰۰�۰۰۰�۲٥فعالیت تولیدی معادل  

 ریال   ۰۰۰�۰۰۰�۱٤ریال /ھزینھ تولید معادل ۰۰۰�۰۰۰�٤کارگاه  اجاره سولھ 

 ؟ مطلوبست محاسبھ درآمد مشمول مالیت واحد تولیدی از طریق رسیدگی 

 ۰۰۰�۰۰۰�۲۷د)     ۰۰۰�۰۰۰�۱٥ج)     ۰۰۰�۰۰۰�۱٤ب)        ۰۰۰�۰۰۰�۱۱الف)

 

کھ طبق قانون و مقررات  اشخاص...........نسبت بھ سود سھام دریافتی از شرکت سرمایھ پذیر ........-۲
 مربوط مشمول مالیات در ایران بوده،مشمول مالیات دیگری نخواھد بود. 

 د)حقیقی وحقوقی/ایرانی یا خارجی    ج)حقوقی/ایرانی یاخارجی      ب)حقیقی وحقوقی/ایرانی   الف)حقوق/ایرانی 

 در قانون مالیات بر ارزش افزوده کدامیک از موارد زیر معاف است؟ -۳ 

 ب)خدمات حمل و نقل عمومی و مسافری                         خدمات ترخیص   الف)

 د)خدمات تبلیغاتی           ج)خدمات حسابداری و حسابرسی 

 

 کدامیک از موارد زیر بخشی از مأخذ محاسبھ مالیات و عوارض ارزش افزوده است؟ -٤

 ھنگام عرضھ کالا یا خدمات بھ آن تعلق گرفتھ الف)تخفیفات اعطایی                   ب)عوارضی کھ 

 ج)وجھ پرداختی بابت عوارض بھ موجب قانون         د)بھای کالا یا خدمات مندرج در صورتحساب 

 

در صورتی کھ احراز شود،کھ ارزش مندرج در صورتحساب واقعی نیست،مأخذ محاسبھ مالیات بر  -٥
 خی می باشد؟ ارزش افزوده بھای روز کالا یا خدمت بھ چھ تاری

 ھیچکدام د)       ج)روز تعلق مالیات          ب)روز صدور رسیدگی           الف)روز رسیدگی

 

ریال تعیین   ۰۰۰�۰۰۰�۱مالیات و عوارض ارزش افزوده شرکتی پس از بررسی و رسیدگی مبلغ -٦
چند ریال  گردید،در صورتی کھ مودی اعتبار مالیاتی نداشتھ باشد،جریمھ عدم درج و تکمیل صورتحساب 

 خواھد بود؟  

 ریال   ۰۰۰�۰۰۰�۱ریال   د) ۰۰۰�٥۰۰ریال         ج)۰۰۰�۷٥۰ریال        ب)۰۰۰�۲٥۰الف)



 

فزوده،جریمھ عدم تسلیم اظھارنامھ(علاوه بر مالیات متعلق و جریمھ  اطبق قانون مالیات بر ارزش -۷
 تأخیر)معادل چند درصد مالیات متعلق می باشد؟ 

 ۲٥د)              ۷٥ج)                    ۱۰۰ب)                       ٥۰الف)

 

 کدامیک از گزینھ ھای زیر مشمول حق تمبر نمی باشد؟-۸

 الف)چک                   ب)حوالھ بانکی           ج)سفتھ             د)برات 

 

ریال    ۰۰۰�۰۰۰�۱۰۰فھرست حقوق و مزایای کارکنان شرکت دولتی الف کھ حقوق پرداختی آن مبلغ -۹
ریال می باشد کھ بھ اداره    ۰۰۰�۰۰۰�۰۰۰�۱بوده و یکی از قراردادھای پیمانکاران این شرکت بھ مبلغ  

 امور مالیاتی بھ موقع تسلیم نشده است.جمع جریمھ موارد مذکور چقدر است؟ 

 ریال    د)ھیچکدام ۰۰۰�۰۰۰�۱۲ریال    ج)۰۰۰�۰۰۰�۲۱ریال     ب)  ۰۰۰�۰۰۰�۲۲الف)

 

 از موارد زیر در زمره ھزینھ ھای قابل قبول مالیاتی می باشد؟ کدام یک -۱۰

 الف)جرایم تخصیصی بھ بانکھا                ب)جرایم پرداختی بھ تأمین اجتماعی 

 ج)جرایم پرداختی بھ بانکھا                     د)ھمھ موارد 

 

 یر در دسترس می باشد. شرکت سینا بھ شرح ز  ۱۳۹۸)اطلاعات مربوط بھ عملکرد سال مالی  ۱مسئلھ  
 ریال  ۰۰۰�۰۰۰�۳۰۰  کل درآمد حاصل از ارائھ خدمات:     /  ریال ۰۰۰�۰۰۰�۰۰۰�۳٥کل درآمد فروش کالا:    

  ۰۰۰�۰۰۰�٥۰۰و ماشین آلات:  ریال  /  ھزینھ ھای استھلاک اموال  ۰۰۰�۰۰۰�۱۲۰ھزینھ ھای عملیاتی دوره مالی:  
 ریال

ریال بھ عنوان علی الحساب مالیاتی    ۰۰۰�۰۰۰�۳۰شرکت مزبور جمعا مبلغ   ۱۳۹۹در طول سال مالی  
این وجوه در بدھکار حساب   کسر و بھ حساب اداره امور مالیاتی محل واریز و حسابدار شرکت معادل

 پیش پرداخت مالیات ثبت کرده است.مطلوبست محاسبھ مالیات بر عملکرد شرکت 

 

ریالی شرکت سھامی دنا را از قرار ھر  ۱۰۰۰سھم از سھام   ۲۰۰۰)آقای باقری قصد دارد تعداد ۲مسئلھ  
ر،با فرض اینکھ  ریال بھ فروش برساند.مطلوبست محاسبھ مالیات نقل و انتقال سھام مذکو٥۰۰۰سھم  

 شرکت دنا:  



 الف)در بورس اوراق بھادار پذیرفتھ شده باشد. 

 شده باشد. ندر بورس اوراق بھادار پذیرفتھ   ب)

 

ریال ھزینھ خرید   ۰۰۰�۰۰۰�۱۰۰مبلغ   ۱۳۹۳نفر کارمند استو در سال   ۱۰شرکت سبز دارای )۳مسئلھ  
ریال آن را   ۰۰۰�۰۰۰�٥۰است کھ مبلغ کتاب برای کارکنان بصورت مساوی در حسابھا لحاظ نموده 

پرداخت کرده و مابقی مبلغ بدھکار است.مطلوبست محاسبھ سقف مبلغ ھزینھ قابل قبول از این  
 ریال می باشد)  ۰۰۰�۰۰۰�۱۲۰بابت(معافیت سالانھ  

 

)یک شرکت تولید کننده محصولات لبنی در طی یک دوره مالیاتی با خرید خدمات و مواد اولیھ  ٤مسئلھ  
ام بھ عرضھ محصولات لبنی می نماید(کلیھ خریدھا از مودیان مشمول نظام مالیات ارزش افزوده و  اقد 

 قابل تسھیم بھ فروش ھای معاف و غیرمعاف انجام شده است)

 لیست ھزینھ ھا و خریدھا: 

 ریال ۰۰۰�٥۰۰ریال/پاکت بستھ بندی: ۰۰۰�٥۰۰ریال /خدمات حسابرسی:  ۰۰۰�۰۰۰�۱شیر: 

 ریال   ۰۰۰�٤۰۰ریال/دستمزد کارگران:  ۰۰۰�۱۰۰میر ماشین آلات: ریال/تع۰۰۰�۲۰۰شکر:

 ریال ۰۰۰�۱۰۰آب و برق(بدون احتساب مالیات و عوارض ارزش افزوده): 

 لیست فروش ھا: 

 ریال ۰۰۰�۲٥۰ریال/بستنی:۰۰۰�۱۰۰ریال/کره:۰۰۰�٤۰۰ریال/ماست: ۰۰۰�۳۰۰ریال/پنیر: ۰۰۰�٤٥۰شیر: 

مالیات و عوارض اضافھ پرداختی شرکت از دوره قبل  شود وفرض ٪٥اگر نرخ مالیات و ارزش افزوده 
 ریال باشد،مطلوبست محاسبھ مالیات و عوارض قابل واریز بھ حساب خزانھ ٥۰۰۰

 

از یک بانک خارجی دریافت نموده  ٪۱۰دلار وام ۱۰۰۰مبلغ   ۹٥/ ۷/ ۱)شرکت الف در تاریخ ٥مسئلھ  
باشد مطلبوست محاسبھ ھزینھ قابل   ٪٤) liborریال و درصد نرخ لایبور(۰۰۰�٤۰است.اگر نرخ تسعیر 

 قبول 

 

 


